

TAJLAND

Zašto odabrati Tajland kao destinaciju za odmor?



Tajland je država u jugoistočnoj Aziji koja se do 1939. godina zvala Sijam. Na jugu izlazi na Tajlandski zaliv, dio Južnog kineskog mora. Graniči na zapadu sa Mijanmarom, na severu i istoku sa Laosom, na istoku sa Kambodžom i na jugu sa Malezijom. Glavni grad Tajlanda je Bangkok koji predstavlja pravu metropolu koja vrvi životom. Ona je interesantna mješavina modernog haosa i upečatljive azijske tradicije.

Već nakon prvog susreta sa Tajlandom shvatićete zašto je drugo ime Tajlanda „Zemlja osmijeha“. Poznat kao zemlja orhideja, mističnih rijeka, nepreglednih tropskih šuma i raskošnih hramova, Tajland je prije svega zemlja susretljivih i znatiželjnih ljudi širokog osmeha.

Na Tajlandu možete uživati u atraktivnoj posjeti drevnim budističkim hramovima, zatim posjeti bogatoj farmi leptira i kaskadnim vodopadima Hin Lat u kojima se možete i okupati, farmama krokodila... Ljetovanje na Tajlandu takođe podrazumijeva i popularno istraživanje plodnih dolina na leđima slona ili izuzetno povoljnu kupovinu na „noćnoj pijaci“. I Thai masaža je nezaobilazan detalj na putovanju, kao i egzotična thai kuhinja. Za ljubitelje morske hrane ovo je pravi raj. Možete pohadjati i kurs pripremanja i kuvanja tajlandske hrane.

Tajland je takođe poznat i po svojim rajskim ostrvima i prelijepim plažama. Skoro svako ostrvo ima svoj jedinstveni šarm i karakter, nudeći sasvim drugačije, ali i dalje potpuno nezaboravno „božansko“ iskustvo. Komforni hoteli su rasuti poput tačkica duž zapanjujućih smaragdnh i azurnih zaliva. Rajski predjeli prirode, guste zelene džungle i pejzaži, plaže sa najfinijim pijeskom, smaradnozeleno voda koja krije mnoštvo koralnih sprudova i najrazličitijih šarenih ribica, tradicionalni običaji i nezaobilazna egzotična kuhinja, samo su neke od karakteristika Tajlandskog priobalja. Putovanje na Tajland podrazumijeva i vožnju skuterima, istraživanje malih, zavučenih plaža i uvala, bandzi dzamping, paintball, golf, white-water rafting i rafting na splavovima od bambusa.

Ljetovanje na Tajlandu pruža nezaboravan provod i osjećaj apsolutnog užitka. Ova zemlja će vam raspaliti maštu i strasti. Izaberite neki od naših aranžmana za Tajland, a zatim se opustite i uživajte.

Što Vam mi kao agencija nudimo?

Ukoliko organizaciju svog putovanja prepustite nama, Vaš odmor može početi – odmah. Kod individualnih putovanja svaki program prilagođavamo potrebama putnika skladno njihovim željama i prioritetima. Na temelju Vaših smjernica vezano za trajanje samog putovanja, broja putnika, željenih destinacija i kategorizacije smještaja, kreirat ćemo Vam ponudu koja najbolje odgovara Vašim željama. S obzirom na naše iskustvo u organizaciji i provedbi putovanja možemo Vam ponuditi najoptimalnije opcije letova, transfera i smještaja provjerene kvalitete.

Aranžmane prilagođavamo Vama, Vi birate:

✓ Datum putovanja

✓ Broj dana / noćenja

✓ Tip hotela i uslugu

✓ Mesto polaska

Tajland od 1.210 € sa svim taksama



Mart od 1.210€

Koje su naše preporuke?

Za dužinu putovanja na Tajland preporuka je otprilike 7 dana odmora. Putovanje na Tajland najbolje je organizovati tokom januara, marta ili aprila.

PLAŽA Bang Tao 1. Best Western Premier Bangtao Beach Resort & Spa 4*



PLAŽA Karon Noi

1. Le Meridien Phuket Beach Resort 5*



1. Hilton Phuket Arcadia Resort and Spa 5*



HAPPY TRAVEL D.O.O.

Bijeljina, 76300 Meše Selimovića 23A, BiH tel: +387 55 227 310, 227 311; fax: 055/414-500

info@happytravelbn.com www.happytravelbn.com

e-mail: info@happytravelbn.com web: www.happytravelbn.com

žiroračun: 555 – 001 – 00126365 – 47 Nova banka AD Banja Luka

KORISNE INFORMACIJE

Površina i broj stanovnika: 514 000 km²; 64 785 909 stanovnika

Glavni grad: Bangkok

Službeni jezik: engleski i tajlandski

Religija: teravada budisti, islam

Vremenska razlika: UTC +7, tačnije 6 sati unaprijed u odnosu na BiH

Valuta: Baht

Električni napon: potreban adapter

Klima: Kišovita sezona traje od juna do oktobra. Jugozapadni monsuni koji stižu između maja i jula (izuzev na jugu) signalizaju dolazak kišne sezone (*ruedu fon*). Ona traje do oktobra i oblaci redukuju temperaturu. Vlažnost vazduha u to vrijeme je visoka. Novembar i december označavaju dolazak suve sezone i noćne temperature u predelima se velikom nadmorskom visinom mogu povremeno da padnu do nivoa blagog mraza. Temperature počinju da se penju u januaru.

Pozivni broj zemlje: +66

Vakcina : nije potrebno

Važno: preporučujemo da koristite samo originalno zapakovane napitke.

USLOVI ULASKA ZA BiH i SRB DRŽAVLJANE:

Za državljane Bosne i Hercegovine i Srbije neophodna je viza za posjetu i boravak u Kraljevini Tajland. Dokumentacija koja je potrebna za viziranje:

- pasoš (koji važi 6 mjeseci nakon planiranog ulaska na Tajland)
- jedna fotografija (format za pasoš ili ličnu kartu)
- fotokopija prve strane pasoša
- kopija rezervisane ili kupljene avio karte
- popunjen formular koji dobijate u našoj agenciji
- Viza se radi mjesec dana pred put, kada dobijate sve informacije od strane agencije.

NAVEDENE CIJENE SMJEŠTAJA I AVIONSKIH KARTI SU DATI NA BAZI TRENUTNE RASPOLOŽIVOSTI.

USLOVI ULASKA SU PROMENLJIVI. ZA SVE INFORMACIJE MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE!